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. 1
(2 نمره)
صورت کسری و ساده شده 45 درصد کدام است؟

پاسخ :

. 2
(2 نمره)
کدام گزینه جای خالی را به درستی ر یکند؟

پاسخ :

(42 × 8) ÷ 7 = 48

. 3



2

(2 نمره)
کدام گزینه جای خالی را به درستی ر یکند؟

پاسخ :

(4 × 30) ÷ 12 = 10

. 4
(2 نمره)

پاسخ :



3

. 5
(2 نمره)
در یک قفسه 60 لوان چیده شده است. اگر  15ا از لوان ها آی باشد چه کسری از لوان ها آی است؟

پاسخ :

. 6
(2 نمره)
کسر زر را ساده کنید

پاسخ :
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. 7
(2 نمره)
کسر زر را ساده کنید

پاسخ :
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. 8
(2 نمره)

در شکل زر نسبت داره ها به ملث ها چقدر است؟

پاسخ :

. 9
(2 نمره)

با توجه به شکل زر
نسبت کوچکترن ضلع ملث کوچک به بزرگترن ضلع ملث بزرگ را یدا کنید

پاسخ :
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. 10
(2 نمره)

با توجه به شکل زر
نسبت بزرگترن ضلع ملث بزرگ به محیط ملث کوچک کدام گزینه است؟

پاسخ :

. 11
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(4 نمره)

پاسخ :

. 12
(4 نمره)

در آموزشگاه وژن 50% دانشآموزان در کلاس چهارم ابتدای و 25% در کلاس پنجم ابتدای و بقیه که 30 نفر هسند در پایه
ششم مشغول تحصل هسند. تعداد کل دانشآموزان ابتدای ان موسسه آموزشی چند نفر است؟

پاسخ :
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. 13
(4 نمره)

پاسخ :

. 14
(4 نمره)
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نصف یعنی ....... درصد ، خمس یعنی ........ درصد ، ربع یعنی ....... درصد.

پاسخ :

نصف یعنی یک دوم، خمس یعنی یک پنجم و ربع یعنی یک چهارم.

. 15
(4 نمره)

طنابی به طول 32 متر را به نسبت 1 به 3 برش زدهایم. طول هر قسمت چند متر
است؟

پاسخ :
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. 16
(4 نمره)
بعد از شکستن 40 گردو معلوم شد  8ا از آنها خراب است. چند درصد گردوها سالم است؟

پاسخ :

. 17
(4 نمره)
صورت کسری و ساده شده 72 درصد کدام است؟

پاسخ :

. 18
(4 نمره)
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20 درصد عددی 340 تومان است. کل عدد چقدر است؟

پاسخ :

. 19
(4 نمره)
در هر لیتر شر به طور متوسط 35 گرم چری وجود دارد. در 8 لیتر شر چند گرم چری وجود دارد؟

پاسخ :

. 20
(4 نمره)
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یک اتوبوس 48 نفر مسافر دارد. اگر نسبت کودکان به بزرگسالان 2 به 6 باشد، تعداد کودکان و بزرگسالان به ترتیب چند نفر
است؟

پاسخ :

. 21
(4 نمره)

نسبت سرعت یک قطار ندرو به یک اتومبل 3 به 1 است. اگر سرعت قطار 240 کیلومتر بر ساعت باشد، سرعت اتومبل چقدر
است؟

پاسخ :

. 22
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(4 نمره)
نسبت جرم رضا به حسن 3 به 7 است. اگر جرم هر دو روی هم 90 کیلوگرم باشد، جرم هر کدام چقدر است؟

پاسخ :

. 23
(4 نمره)

چند درصد از شکل مقابل رنگ نشده است؟

پاسخ :
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. 24
(4 نمره)
نسبت وزن مریم به مادرش مل 2 به 6 است اگر اخلاف وزنشان 40 کیلوگرم باشد وزن مادر مریم چقدر است؟

پاسخ :

. 25
(4 نمره)
ی خواهیم 7000 تومان را به نسبت 2 و 3 به ترتیب بن علی و زهرا قسیم کنیم سهم زهرا چقدر است؟

پاسخ :
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. 26
(4 نمره)
از هر 30 کیلوگرم شر 6 کیلو کره حاصل ی شود، برای 30 کیلوگرم کره چند کیلوگرم شر لازم است؟

پاسخ :

. 27
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(4 نمره)
در شکل مقابل نسبت مساحت قسمت سفید به مساحت کل داره چقدر است؟

پاسخ :

. 28
(4 نمره)

اگر رنگ کردن هر داره دو برابر رنگ کردن هر مربع وقت بگرد نسبت زمان لازم برای رنگ کردن مربع های شکل مقابل به داره
ها چقدر است؟

پاسخ :
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. 29
(4 نمره)
ربع دانش آموزان یک دبسان 120 نفرند، اگر لث آنها به اردو رفه باشند چند نفر در مدرسه مانده اند؟

پاسخ :

. 30
(4 نمره)
در جای خالی زر چه عددی قرار گرد ا تساوی صحح باشد؟

پاسخ :
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